

中秋节一过,超市月饼纷纷甩卖或撤柜,而不少城市家庭的“富裕”月饼也成了一大“难题”。一项面向中小学生的问卷调查显示,逾五成学生表示其家中节后有“富裕”月饼,九成以上受访者愿意将其“送给有需要的人”。

日前,晚报“第一教育”就此发出倡议,希望中小学生在积极捐赠家中“富裕”月饼,让节后月饼踏上“爱心之旅”。愿意参与此项活动的学生、家长及其他机构相关人士可拨打晚报热线咨询详情。 晚报记者 郑学春 实习生 毛玺玺

“第一教育”发出倡议 让节后月饼踏上“爱心之旅” “别样”月饼一样情



孙昱图

调查——

过半家庭节后月饼“成灾”

郑州市金水区的刘先生夫妻俩都在省直单位任职,中秋节前单位发的福利月饼和亲友送的礼品月饼足足有十几盒,除了孝敬父母和自己享用外,现在还“富裕”六七盒,吃又吃不完,送又没处送,到底该如何处理成了一大难题。

“双方亲友家该送都送了,家里老人、孩子也不愿意再吃,如再专程送给老家亲戚,既不合时宜又不划算。”刘先生提起剩余月饼就犯难。

日前,记者通过网上调查与随机走访发现,过半城市家庭存在节后“富裕”月饼的现象。而面对类似困惑,不少市民认为,月饼配料多为高糖、高脂,且不宜久存,老人、小孩尤其不宜多吃,更不能因顾虑“扔了可惜”而勉强多吃。也有网友建议,如果有关机构能组织一些爱心活动,让市民将家里节后“富裕”或根本就没人喜欢吃的月饼捐出来,再送到一些喜欢吃月饼或需要月饼的人手中,肯定会得到很多家庭的积极响应和参与。

反映——

九成学生愿捐“富裕”月饼

日前,“第一教育”开展了一项面向中小学生的“节后月饼问题”问卷调查(取样机构包括公办中小学在校生和社会培训机构学员等)。调查结果显示,逾五成学生反映其家中有节后“富裕”月饼,逾九成学生认为最佳出路是“送给有需要的人”。

调查数据还显示,在回答“中秋节过后,你家里是否有剩余月饼”一题时,53.5%的学生选择了“是”和“比较多”,其中回答家中剩余月饼在1~3盒者多达30%,另有约10%回答称剩余月饼在5盒以上;98%的学生表示愿意将家里的剩余月饼送给有需要的人;绝大多数受访者认为将剩余月饼送人的好处是“避免浪费”“奉献爱心”。

某业内人士认为,从调查数据上来看,节后“富裕”月饼问题应该早日引起各界重视,有关机构也应积极行动起来,搭建一个爱心捐赠平台,让节后月饼物尽其用、避免浪费,肯定是一件利国利民的大好事。

倡议——

让节后月饼踏上“爱心之旅”

为了引导中小树立节约意识并向社会奉献一片爱心,晚报“第一教育”特发出如下倡议:即日起,凡郑州市区中小均可将家中“富裕”月饼到指定地点进行捐赠(接收地点附后),活动主办单位统一收集后将适时转赠给儿童福利院、敬老院等机构。

主办方对捐赠月饼的要求是月饼种类、产地、品牌等不限,但要求包装必须完好、保证质量且距保质期不得低于20天。否则,主办单位有权拒收。除了中小之外,主办方也欢迎市区各中小学校、校外培训机构及其他爱心机构参与捐赠或设立捐赠接收点。

回馈——

学生捐月饼可以抵“学费”

据悉,为调动学生、家长参与捐赠爱心月饼活动的积极性,主办单位还制定了参与活动的回馈措施:凡捐赠价值50元以上合格月饼的学

生、家长,均可获得等值培训券(多捐多赠,每个家庭最高可获赠200元),学生凭此券到指定机构报名参加培训班可折抵现金使用,培训券有效期为一年(发券机构保留最终解释权)。

此外,其他爱心机构捐赠月饼也可以获得价值最高为1万元的培训券。此券可用做单位福利发放给单位员工,并可折抵其子女校外培训班费用。捐赠截止日期为10月22日。

爱心月饼捐赠接收点:

一、陇海西路80号晚报大厦西大厅 郑州晚报第一教育 电话:67655693

二、文化路与农业路交叉口金国商厦5楼 陈中数理化培训学校 电话:63697866

金吉列发布《中国留学行业十年报告》

10月10日,由北京金吉列出国留学公司举办的《中国留学行业十年报告》发布会在钓鱼台大酒店举行,会上发布了由该公司10位总裁特别顾问——中国驻外使馆前教育参赞和近百名金吉列留学公司资深留学专家共同编写的《中国留学行业十年报告》。报告总结了从1999年国家开放自费出国留学市场以来中国出国留学行业和市场的基本情况,系统地解读了国家留学政策、法规,全面地阐述了对中国学生赴海外留学的指导和建设,汇集了大量的留学案例,对未来十年中国留学发展趋势作了前瞻性的展望。

晚报记者 吴幸歌 李正兵



《中国留学行业十年报告》发布会现场

《中国留学行业十年报告》对准留学生出国有重大帮助

据了解,1999年教育部《面向21世纪教育振兴行动计划》全面启动,留学工作被放在重要位置,与此同时,教育部、公安部和国家工商行政管理总局联合制定的《自费出国留学中介服务管理规定》正式颁布,改变了中国留学市场鱼龙混杂、缺乏规范的混乱局面。此后,出国留学由古井微澜变成了沧海巨波,一浪高过一浪,中国留学服务市场也进入了一个规范、有序、繁荣发展的新时期。

十年间,中国出国留学人数不断刷新纪录,2008年中国出国留学人数达到创纪录的17.98万人,今年有望突破20万人。为纪念中国留学事业蓬勃发展十周年,并以此庆祝金吉列留学公司成立十周年,由金吉列集团10位总

裁特别顾问——中国驻外使馆前教育参赞和近百名金吉列留学公司资深留学专家,经过9个月时间呕心沥血精心编写了《中国留学行业十年报告》。

《中国留学行业十年报告》以客观公正的立场,纵览全局,利用多年积累的专业知识并在广泛搜集各种资料的基础上细心研究、深入分析编纂而成。客观、准确、分阶段、分国家、详细地记述了从1999年以来中国留学行业十年所走过的点点滴滴,分析了十年来中国留学事业发展的脉络,对出国留学的莘莘学子给予具体的指导和帮助,对未来十年留学发展状况作了分析和展望,是一部难得的精品之作,其对全面了解十年来中国留学事业的发展情况将大有裨益。

澳大利亚纽卡斯尔大学 授予张世杰先生荣誉博士学位

北京金吉列企业集团董事长、总裁张世杰先生是金吉列留学的创建者和领导者。近十年来,张世杰先生积极推动中外教育交流,一直为促进中国留学事业的发展做着不懈努力。他以“发展民族教育、促进国际教育交流、建立留学行业服务规范”为己任,领导公司每年为上万名学子在留学、海外发展、回国创业等方面提供优质服务,为国家建设所需要的国际化人才的培养作出了突出贡献。他领导的金吉列留学公司,拥有10位具备数十年留学管理经验的中国驻外使馆前教育参赞作为总裁特别顾问,有数百位专业咨询顾问和文案专员,有数万成功留学案例服务经验。

该公司与近30个国家的上千所高校建立了良好的合作关系,每年向数万个家庭提供“一站式”的全程无忧留学咨询服务,现已成为出国留学咨询服务行业中经营规模最大、服务项目全面、品牌美誉度最高、市场竞争力最强的旗舰企业。

为了表彰张世杰先生为出国留学和国际教育交流,尤其是在促进中澳两国教育、文化交流所作的杰出贡献,澳大利亚纽卡斯尔大学授予张世杰先生荣誉博士学位,这是北京市工商系统、中国留学中介系统中首位并唯一获此殊荣的成员。

在发布会现场,澳大利亚纽卡斯尔大学名誉校长弗雷弗·华宁、校长尼克·桑德斯、常务副校长麦克文,为张世杰先生举行了庄严隆重的荣誉博士学位授予仪式,并在讲话中高度评价了张世杰先生和金吉列留学公司为中澳两国教育交流,尤其是在促进纽卡斯尔大学在中国的教育推广和国际教育交流、合作方面所作出的杰出贡献。



澳大利亚纽卡斯尔大学授予张世杰先生荣誉博士学位